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Az 1920-as évek végén, tíz évvel a 
nagy háborút követően Somorja, 
az akkori járási székhely nagy lép-
tekkel indult el afelé, hogy komoly 
gazdasági és közigazgatási góc-
ponttá váljon. A sokáig lekicsiny-
lően kezelt vidék és a kisvárosok 
rohamléptékkel zárkóztak fel a 
nagyobb városokhoz, nagy múltú 
központokhoz színvonalas rendez-
vényeikkel és kulturális sokszínű-
ségükkel. A háború borzalmaiból 
ocsúdó, az élet szépségeire kiéhe-
zett közösségek sorra alapították 
az egyleteket, a társulásokat, egy-
re élénkebb egyesületi tevékeny-
ség folyt, a társadalmi és a kultu-
rális élet valósággal felpezsdült. És 
abban az évtizedben, 1928. dec-
emberében megjelent a Somorja 
és Vidéke első száma. Éppen most 
92 esztendeje. Bár az évforduló 
nem kerek, büszkén ünnepelhetjük 
meg ezt a patinás lapot.
Elgondolkodtató párhuzamokra 
lelhetünk, amikor azon töpren-
günk, milyen igény vezérelte a 92 
évvel ezelőtti polgárokat, a kora-
beli elöljárókat, az értelmiséget, 
az iparosokat és a kétkezi munká-
sokat, amikor életre hívták ezt az 
újságot. Karácsonyi ajándékként 
kerülhetett az ünnepre várók asz-
talára ’28. december 22-én a tár-
sadalmi, közgazdasági és szépiro-
dalmi lapként aposztrofált, szom-
batonként megjelenő hetilap 1. 
évfolyamának 1. száma. A korabeli 
szerkesztőségi bevezetőt és íráso-
kat böngészve egybecsengések-
re bukkanhatunk a szocializmus 
éveiben rákényszerített szünetet 
követően, a bársonyos forduló-
pont után újraindított Somorja és 
Vidéke hasábjain. Akkor is a szű-
kebb pátria érdekeinek, törekvé-
seinek, életének bemutatása volt 
a fő cél. 
A mindenkori szerkesztőség a 
kezdetektől szem előtt tartotta 
a város érdekeit, nyomon követ-
te annak szépítését, építését, 
együttgondolkodásra és cselek-
vésre buzdította a lakosságot. 
Igyekezett szorgalmazni a társa-
dalmi egyesületek együttműködé-
sét, védeni a közélet tisztaságát, 
rámutatni a visszáságokra, az 
igazságtalanságokra és pártolni 
a színvonalas művészetet. Ez volt 
a lap krédója az induláskor és a 
89-es újrainduláskor is. Sokan 
lehetünk büszkék arra, hogy 
bábáskodhattunk az újság újjá-
születésénél, és hozzájárulhattunk 
ahhoz, hogy most megjelenhetett 
a 92 éve alapított, 89-ben újra 
kiadott lap 30., újkori évfolyamá-
nak 12. száma. Ezt tarhatja most a 
kezében a kedves olvasó.

Bárdos Gábor

Erről írtunk 92 éve

Az alábbiakban a Somorja és 
Vidéke 1928. december 22-én 
megjelent első számából sze-
mezgettünk, felidézendő, mi 
foglalkoztatta közel egy évszá-
zaddal ezelőtt eleinket és a 
somorjai közvéleményt.

Katonahalál. Staude Bedrich, 
a helybeli tüzérezred katonája 
belefulladt a Dunába. A halál 
okát illetőleg az illetékesek fel­
tevésekre vannak utalva, mivel 
nem lehet megállapítani, hogy 
öngyilkosság vagy véletlen 
baleset történt. A bajtársak s 
a felettesek véleménye szerint 
ugyan is Staude Bedrich nem 
volt egészen normális. Állítólag 
többször kísérletezett öngyil­
kossággal. Vasárnap kimenőt 
kért s Csölösztőre vette az 
útját. Itt érte őt az este s úgy 
látszik, bolyongás közben bele­
esett az egyik Dunaágba. Kere­
sésére indult társai itt találták 
meg vasárnap reggel. Szerdán 
délután temették el katonai 
pompával. Temetésére eljöttek 
szülei és hozzátartozói, akik 
szomorú karácsonyt ünnepel­
nek ebben az évben.

Kukorica lopás Püspökin. 
Csóka István gazda pajtá­
ját a múlt hát szerda éjjelén 
ismeretlen tettesek feltörték s 
onnan 10 zsák csöves kukoricát 
loptak el. A csendőrség erélye­
sen nyomoz, de mindezideig 
eredménytelenül.

Ki volt az ügyesebb? A pozso­
nyi vadásztársaság Dénesdi kör­
nyékén vadászott. A vadászat 
végeztével betértek a dénesdi 
vendéglőbe, hogy dermedt 
tagjaikat egy pohár forró itallal 
felmelegítsék. A lelőtt nyulakat 
ideiglenesen a vendéglő pajtájá­
ba helyezték el. Amikor azonban 
fel akarták rakni a kocsira, meg­
döbbenve vették észre, hogy a 
nyulak közül hét darab hiányzik. 
A tanakodásra, mely a tette­
sek körül forgott, ott termett 
Lintner községi bíró, aki, mihelyt 
közölték vele, hogy miről van 
szó, mindjárt gyanut fogott s 
megkezdte a nyomozást. Alig 
egy óra múlva kézre kerültek a 
tettesek egy pár dénesdi legény 
személyében, akik beismer­
ték, hogy nyúlakat jogtalanul 
„vadászták”, de mindjárt fel is 
ajánlották a vadászok által köve­
telt kártérítést mire az ügy békés 
elintézést nyert.

Személyi hír. Vasárnap váro­
sunkban járt Jankó Zoltán, a 
pozsonyi Uránia egyesület agilis 
elnöke, mely alkalommal meg­
látogatta irodájában Dr. Zelliger 
Ernő városbírót, ahol többekkel 
együtt a nemsokára létesítendő 
Csallóközi Múzeumról tárgyalt.

Doktorráavatás. Steiner Ignác, 
somorjai kereskedő fiát, J. U. C. 
Steiner Lászlót. december 18-án 
avatták doktorrá a Komensky 
Egyetem aulájában. Gratulálunk!

A Protestáns Nőegylet kará-
csonyi szeretettevékenysége. 
Köztudomású, hogy a helybeli 
Prot. Nőegylet karácsonyi vásárt 
rendezett, amely várakozáson 
felül jó eredménnyel végződött, 
mert mintegy háromezer koro­
na lett a tiszta bevétel. Ebből 
a Nőegylet választmánya a 
következő jótetteket gyakorolta: 
Mindkét egyháznak adott ezer-
ezer koronát, ruhával ellátott 
tizennyolc gyermeket, kb. ezer­
ötszáz korona értékben. Segé­
lyezett több szegény felnőttet 
kb. ezerötszáz koronával. A ruha 
s a segélyek kiosztása 23.-án 
délután lesz a Kör helyiségében.

Tél. Lehetetlen szó nélkül 
hagyni az idei időjárást, mely 
a nyár elejétől kezdve csodá­
latosan megbecsülte magát, 
s mindeddig olyan élvezetet 
nyujtott ennek az egyébként 
nyomorgó „közönségnek”, 
hogy nagyon hálásak lehetünk 
érte. A nyár olyan meleg, sőt 
forró volt, hogy kedvezőbbet 
még a legmegátalkodottabb 
fürdőző sem kívánhat. Ha 
mégis volt valami panaszuk 
a gazdáknak, bőven kárpótol­
ja őket a hosszúra nyult ősz, 
amely a mostani, kifogásta­
lanul szép őszökön is túl tett. 
Vasárnap pedig beköszöntött 
a tél s még most is tart, Tart 
pedig azzal az ígérettel, hogy 
talán az újévet is megéri. Bár 
úgy lenne!
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Két év telt el a 2018 novem-
beri helyhatósági választá-
sok óta, a választási ígéretek 
beváltására rendelkezésre 
álló idő fele mögöttünk van. 
Orosz Csaba polgármestert e 
két év értékelésére kértük.

Kezdjük talán a leginkább 
szembeötlő területtel, a fej-
lesztésekkel és az építkezé-
sekkel. Mi minden valósult 
meg 2018 óta?
Lezárult az egykori paulánus 
kolostor, vagy ismertebb nevén 
a Korona épületének felújí­
tása. Ezt nagyrészt pályázati 
forrásból sikerült megvalósíta­
nunk, voltak azonban nagyobb, 
önerőből megvalósított beru­
házásaink is. Ilyen az Ambró­
zia idősotthon új pavilonjának 
megépítése, illetve az ispotály-
kápolna teljes körű felújítása. 
De említhetném a tűzoltóga­
rázsok felújítását Somorján és 
Tejfalun, az új rendelőintézet 
tereinek részleges javítását 
vagy a kultúrház klimatizálását 
is.

Sikerült előbbre lépni az óvo-
dák, iskolák felújítása terén?
Igen. Bővítettük és felújítottuk 
a Gazdasori óvodát, teljesen 
felújítottuk a Tejfalusi Óvo­

dát, és a Vadász utcai óvoda 
felújításának első szakasza is 
mögöttünk van. Tetőt cserél­
tünk az Iskola utcai óvodán 
és  amennyire lehetett, rendbe 
tettük a Szél utcai óvoda épüle­
tét. Nagy volumenű munkákat 
végeztünk a Bél Mátyás Alapis­
kolában, s felújítások történtek a 
Corvin Mátyás Alapiskolában is.

Milyen átalakítások voltak a 
közterületeken?
Teljes körű felújtást végeztünk 
a Gazdasor felső szakaszán, 
ahol hővezetéket is cseréltünk, 
részben rendeztük a Duna utcai 
óvoda környékét és megújult 
a Kereszt, a Vadász és a Mária 

utca is. Új teret alakítottunk ki a 
művészeti alapiskola előtt, járdá­
kat újítottunk fél és új járdaszaka­
szokat építettünk Királyfia város­
részben és az Almasor utcában, 
és a város tíz pontján akadály­
mentesítettük a járdákat. Javult 
a közvilágítás az Átjáró utcában 
és több gyalogátkelőt is sikerült 
kivilágítanunk. A focipályán és 
egyes óvodákban elvégeztük, 
vagy folyamatban van a terület­
rendezés.

Mit sikerült elérni a zöldterüle-
tek gyarapítása terén?
Korszerűsítettük a játszótereket, 
kültéri fitneszparkot hoztunk lét­
re a Duna utcában, folyattattuk a 

Virágos város elnevezésű progra­
munkat, és sikerült részlegesen 
felújítanunk Csölösztő központját 
is.

Az egészségügyi és szociális 
ellátás terén milyen előrelé-
pés történt?
Sikerült üzembe helyeznünk 
a városban egy teljes körűen 
felszerelt gyorsmentőállomást, 
folyamatosan tudjuk támo­
gatni a szűkös körülmények 
közt élőket, és szervezetten, 
problémamentesen műkö­
dik városunkban a gondozói 
szolgálat is. Az önkormány­
zat rendszeresen támogatja a 
Vöröskereszt helyi szervezetét, 
valamint azokat a további szer­
vezeteket is, amelyek szociális 
tevékenységet folytatnak.

Somorját pezsgő kulturális és 
sportélet zajlik. Milyen most 
az együttműködés az önkor-
mányzat és a helyi szerveze-
tek között?
Továbbra is jó. Folytatjuk a 
városban bejegyzett, nagy tag­
létszámmal működő kulturá­
lis- és sportszervezetek, illetve 
az önkéntes tűzoltó-testületek 
rendszerszerű támogatását, 
amelyek társadalmi életünk 
mozgatórugói; ugyanakkor 

Sok munkát elvégeztünk, 
de van még tennivaló

Megújult az ispotály-kápolna és új pavilonnal bővült az Ambrózia
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növeltük a hagyományos városi 
rendezvények támogatását. 
Nemkülönben fontos, hogy a 
történelmi egyházakkal is meg­
maradt a kölcsönös tiszteleten 
alapuló együttműködés.

Nagy hangsúlyt kap az 
önkormányzat munkájában 
az oktatásügy. Milyen fon-
tosabb változások történtek 
ezen a téren?
Az egyik legfontosabb előre­
lépés, hogy bővítettük óvodá­
ink kapacitását, illetve sike­
rült speciális iskolai osztályt 
nyitnunk a tejfalusi alapisko­
lában. Optimalizáltuk a diák­
létszámot a szlovák tannyel­
vű alapiskolában, új alapokra 

helyeztük a Kukkónia Sza­
badidőközpont működését, 
s elindítottunk egy sor olyan 
programot, amelyek célja a 
lokálpatriotizmus erősítése és a 
gyerekek egészséges életmódra 
nevelése. Ilyen egyebek mellet az 
úszásprogramunk, amelyik min­
den korosztály körében nagyon 
kedvelt.

A helyi közbeszéd tárgya volt 
korábban a városi hivatal műkö-
désének hatékonyabbá tétele 
és a lakosság tájékoztatásának 
javítása. E téren hol tart most 
Somorja?
Úgy érzem, jó irányba haladnak 
a dolgok. A városi hivatalban 
például hatékonyabbá tettük az 

elektronikus ügyintézést, aminek 
jó a visszhangja a lakosság köré­
ben. Az igényeknek megfelelő­
en új pozíciókat hoztunk létre, a 
hatékonyság növelése céljából 
pedig osztályokat szerveztünk 
át. Fejlesztettük a város hivatalos 
honlapját is, ahol a szerződések, 
a számlák, a megrendelők, az 
űrlapok és egyéb hivatalos doku­
mentumok éppúgy egyszerűen 
elérhetők, mint az aktuális tör­
ténésekről szóló hírek. Ezek ter­
mészetesen a közösségi hálón is 
megjelennek, amit egyre többen 
követnek. Külalakjában és tartal­
mában is pozitív irányba mozdult 
a városi újság, magazinosabb, 
szellősebb, olvasmányosabb 
lett. Mindez azt eredményezte, 
hogy átláthatóbb lett a közügyek 
intézése, a nyilvánosság számára 
pedig követhetőbb lett az önkor­
mányzat munkája.

Mi az, ami még megvalósítás-
ra vár?
Az előttünk álló két évben sze­
retnénk megépíteni a Somorját 
keresztülszelő kerékpárutat, 
s ezzel együtt véglegesíteni 
a városi kerékpárközlekedés 
koncepcióját. Felújításra vár a 
városi temető előtti park, illet­
ve több út- és járdaszakasz is. 
A buszpályaudvar térségében 

szeretnénk létrehozni az ifjúsági 
és szabadidőparkot, s kezdemé­
nyezni akarjuk a Pozsonyi út és a 
Szőlőskert utca kereszteződésé­
nek átépítését is, tehermentesí­
tés céljával. Elő akarjuk készíteni 
a Fő tér korszerűsítését, az ala­
csony komfortfokozatú lakások 
építését, de meg kell oldanunk a 
Pomléi úti hársfasor teljes körű, 
szakszerű kezelését, valamint a 
nyugdíjasklubok körüli területek 
vagyonjogi rendezését is, hogy 
meg tudjuk kezdeni az épület 
újjáépítését. Ugyanakkor dolgo­
zunk az Ambrózia idősotthon új 
pavilonjának üzembe helyezé­
sén, ez várhatóan jövőre, szep­
tember elején kezdheti meg a 
működését.

Hogy látja: megmarad So-
morja olyan élhető kisváros-
nak, amilyennek szeretjük?
Remélem. Csapatom tagjait 
és jómagamat is eddigi dönté­
seinkben mindvégig ez az elv 
vezérelt, és ettől a továbbiak­
ban sem szándékozunk eltérni. 
Ugyanakkor büszke vagyok rá, 
hogy olyan város polgármeste­
re lehetek, amelynek minden­
napjait, közösségi életét az itt 
élők nemzetiségi sokszínűsége 
mellett is az egymás iránti tole­
rancia jellemzi. 		  (l)

Új aszfaltburkolatot kapott a Gazdasor egy része

Folytatódik a Virágos város-program

Minden kedves olvasónknak 
békés, boldog karácsonyi 

ünnepeket kívánunk!
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Karácsonyra is hazait!
Kedves olvasóink, az alábbiakban olyan alkotók, művészek munkáiból válogatunk, akik városunkban élnek, itt alkotnak. Arra biz-
tatunk mindenkit, ha teheti, karácsonyra hamisítatlan „hazai terméssel” lepje meg szeretteit – hiszen Somorja rengeteg szellemi 
értéket, kincset rejt.

Rómeó Vérzik: Szűk a tér
Koppány és társai továbbra sem férnek a bőrükben, és ez nem csak az új, október köze­
pén megjelent CD címéből derül ki. Hamisítatlan rómeós élményben lesz részük azoknak, 
akik beszerzik az idén fennállásának 25. évfordulóját ünneplő somorjai rock-kvartett 11. 
albumát. 
A korong szinte robban. A bevezető dal, a No Future hamar megtalálta a helyét a világ 
legnagyobb videómegosztóján, szeptemberi debütálása óta több tízezren látták. Hamisí­
tatlan rock’n’roll szabadsághimnuszról van szó, amellyel az egysíkúság, az uniformizmus 
ellen emeli fel a szavát a banda. Nemkülönben jól sikerült a korong második dala, A világ 
legjobb nője, melynek refrénje fülbemászó, bármelyik rádió játszhatná. De az album vala­
mennyi dala ütős, hangzásában friss, kidolgozott, rómeós. Olyan, amilyennek szeretjük. 
Rockrajongók számára kötelező!
A Rómeó Vérzik albuma megvásárolható a somorjai Molnár Könyvesboltban.

The Butchers: Wounds & Hope
Karcos hangzású, a blues-rock-hagyományoktól eltérő dupla albummal jelentkezett idén 
a somorjai banda.
Az első korong, a Wounds már március végén megjelent, a Hope ősszel látott napvilá­
got. Ami elsőre szembetűnik, az az, hogy mennyire eltávolodott a banda a hagyományos, 
korábbi stílustól, a blues-rocktól. Ezzel sikerült új színt felvinniük a hazai zenei palettára, 
hiszen fajsúlyos stoner-rockkal kevesen próbálkoznak tájainkon. Márpedig ez az album 
ilyen lett – hangzásában nyersebb, fémesebb, tempójában lassúbb, vontatottabb. A riffek 
zúzósabbak, s az ének is mélyebbről jön. Zsigeri, ösztönös. A Hope-on ismét korábbi stí­
lusuk felé veszik az irányt, ám itt is találkozunk a műfajból kiugró, egyedi megoldásokkal, 
ami nagyon jót tesz az albumnak. A dupla korong három dalához videóklip készült, ezek 
elérhetők a világhálón.
A The Butchers albumát a thebutchers.eu weboldalon lehet megrendelni.

Mezei Ati: Szólj hozzám
A fiatal somorjai előadó, Mezei Ati elmondása szerint a zene jelent számára mindent. 
Ebből merít energiát, akár jó, akár rossz a kedve. A zene mindenre gyógyír, vallja, ez az 
élet sava-borsa, a létező legjobb terápia. Az éneklés kiskorától kitölti mindennapjait. 
Eddig három hanghordozót jelentetett meg, amelyen ismert magyar előadók dalai hallha­
tók, de énekel néhány saját dalt is.
Ati több tehetségkutatón is színpadra állt. 2016-ban Somorján a Lelkünkben a zene dön­
tőjében közönségdíjas lett, illetve elnyerte a zsűri különdíját is, s ezt a bravúrt a 2018-as 
Gútai Lírán, majd az Alistálban zajlott Év Hangja tehetségkutatón is megismételte.

A Valóra vált álom, az Annyi szó és a Szólj hozzám című albumok Mezei Ati Facebook-
oldalán rendelhetők meg.

Sitra Achra: Sitracoustic
Igazi blues-csemege, nem csak vájtfülűeknek. Boboš és zenésztársai olyan albummal 
jelentkeztek december legelején, amely elemi, mint a blues maga. Az életérzés, amely a 
műfajt mozgatja, minden tekintetben visszaköszön a Sitracoustic című albumról.
A korongon a műfaj berkeiben máig leghitelesebb forrásnak tartott Robert Johnson, illet­
ve Peter Chatman, Memphis Slim, Jim Rushing, J. J. Cale, Alec Rice Miller, Willie Dixon, 
Freddie King, J. B. Lenoir, Jerry Leiber, Mike Stoller és John Lee Hooker szerzeményeit 
hallhatjuk. Az esetek többségében abban a változatban, amelyet a banda tagjainak első 
nekifutásra sikerült rögzíteniük a modori hangstúdióban. Ezeket találták a legötletesebb­
nek és legelemibbnek. A feljátszás módja sem volt szokványos: hogy visszaadják az élő 
zenélés hangulatát, a hangszereket egyszerre vették fel. Ez egy olyan album, amelynek 
ott a helye minden blues-rajongó polcán.
A Sitracoustic című album a drhorak.sk honlapon, illetve a pista.lengyel@gmail.com 
e-mail-címen rendelhető meg.
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Strieženec Alex: 
Nem tudom a nevem

Juhász Tibor hazatalált 
Dél-Amerikából Mayer Éva 

tabutémákat is feszeget 

Sztakó Zsolt:  
Életem történetei

A jazz-zenészként 
is ismert Strieženec 
Alex legújabb, e nyá­
ron megjelent kötetét 
lapunk hasábjain már 
bemutattuk. Akkor azt 
írtuk: merészet alkotott, 
amikor olyan témákat 
feszegetésébe kezdett, 
amelyekről a közbeszéd 
inkább hallgatni szeret – 
gondolunk itt a magya­
rok és a szlovákok viszo­
nyára, valamint a jó és a 
rossz viszonylagosságá­
ra. A kötetről és a szerzőről elismerően írtak a legnagyobb 
múltú hazai sajtóorgánumok is.
Emlékeztetőül: a két szálon futó regény főhőse Andor, aki 
titokban írásra adja a fejét. A történetben feltűnik a tősgyö­
keres szlovák nagyapa, Gyedó, majd a magyar ősök, illetve 
egy Damián Sekely nevezetű fiatalember, akivel végtelennek 
tűnő szócsatákat vív egy csehóban arról, ki is ő tulajdonkép­
pen, s hogy a név mire kötelez. A regény ritmusa mindvégig 
feszes, bővelkedik marquezi fordulatokban, szinte olvastatja 
magát. 						      (s)
Strieženec Alex könyve megrendelhető és megvásárol-
ható a Családi Könyvklubban, a Panta Rhei és a Molnár 
Könyvesboltban.

Juhász Tibor festő, grafikus fele­
ségével, Bakos Angélával és kis­
lányaikkal, Tündével és Lillával 
Somorján él. Nyolc önálló és szá­
mos csoportos kiállítása volt. Alko­
tásainak változatossága lenyűgözi 
a szemlélőt. Nem az elismertség 
motiválja, nem azért alkot, hogy 
hírnevet szerezzen, hanem szere­
tetből, szinte hobbiból fest. Mun­
kái a témák és stílusok váltakozá­
sa ellenére mindig jellegzetesek, 
magukon hordozzák azt a semmi­
vel össze nem téveszthető „juhászos” letisztultságot. Festmé­
nyei egyediek, megkapók, magukkal ragadják a szemlélőt. 
Juhász Tibor Somorján járt iskolába, de alig tizenkét évesen 
kénytelen volt elhagyni az országot, a várost, itt élő nagyszüleit 
és nagynénjét. Az akkori kormány utasítására disszidens szülei 
után küldték Venezuelába. Középiskolai és főiskolai tanulmá­
nyai befejezése után Dél-Amerikában volt utcai rajzoló, kari­
katurista majd egy reklámcégnél dolgozott illusztrátorként. 
Később visszaköltözött Somorjára, örömmel és szeretettel örö­
kíti meg a város történetének mozzanatait, a jellegzetes épüle­
teket és az embereket. 				      (s)
Juhász Tibor alkotásai iránt a jutibo65@gmail.com e-mail 
címen lehet érdeklődni.

A Munkácsy-díjas Mayer Éva a 
Magyar Képzőművészeti Egye­
temen végzett grafikusként, 
Somorján és Budapesten él és 
alkot. Jelenleg a Budapesti Metro­
politan Egyetem média-dizájn tan­
székének docense. Alkotásaiban 
gyakran foglalkozik olyan témákkal 
is, mint az elmúlás és a gyász. Kife­
jezésmódja nyitottságra, gondol­
kodásra, egyfajta együttműködés­
re készteti a szemlélőt. Foglalkoz­
tatja a térgrafika és feszegeti az egyes képzőművészeti műfajok 
határait, állandóan újszerű formák megtalálásával kísérletezik. 
Kiállításai révén rendszeresen szerepel szlovákiai, magyarorszá­
gi és egyéb európai fórumokon. Nevéhez kötődik a már tíz éve 
működtetett Somorjai Nemzetközi Művésztelep, a DUNART.com, 
melynek ötletgazdája és főszervezője, a munkában családja, 
szülei is segítenek. A művésztelep művészei az ő kérésére álta­
lában Somorján hagyják egy-egy, a táborban készült munkáju­
kat, és – Mayer Évát ismerve – biztosak lehetünk benne, hogy 
ezekből az alkotásokból igen értékes gyűjteménye lesz egyszer 
Somorjának. 
A képzőművész több munkája is megtekinthető és megvásá-
rolható a somorjai műtermének is otthont adó Tűzoltó utcai 
családi házban, illetve a mayereva.hu oldalon.

Sztakó Zsolt százdi 
származású, néhány 
éve Somorján élő író, 
újságíró. Máig pontosan 
nem diagnosztizálták a 
betegségét, ami hétéves 
korában bénulását okoz­
ta, kerekesszékbe kény­
szerült. Beszédkészsége 
is megromlott, de az írá­
sai annál ragyogóbbak. 
Idén jelent meg a szerző 
Életem történetei című 
könyve, ezt megelőzően 
négy önálló kötete látott napvilágot, és szerepelt több antoló­
giában is. Hazatérés című rádiójátékával pályázatot is nyert, de 
sokat publikál a világhálón és folyóiratban is jelennek meg írá­
sai. Az Életem történetei című visszaemlékezés-kötetet olvas­
va kiderül, hogy a különleges, napló formájában megírt regény 
szerzőjének egyik írói példaképe Eszterházy Péter. A könyv 
nem a szerző életének összefüggő története, hanem néhány 
meghatározó esemény krónikája. Az író őszintén beszél a 
betegségéről és arról, hogyan viszonyulnak hozzá mások, és 
önmagán kívül mennyire van terhére környezetének és a világ­
nak. Sok olvasónak segíthet visszaadni az életbe vetett hitét 
az ünnepek idején, de a hétköznapokban is ez a nagyon erős 
kötet.						       (s)
Az Életem történetei című kötet a Molnár Könyvesboltban 
és a városi könyvtárban kapható.

Civilizáció, akril, fa
Bevésődés II., egyedi vegyes 
technika, giclée nyomat
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Ülésezett a képviselő-testület 
November 26-án ülésezett a 
képviselő-testület. A járvány-
ügyi intézkedések miatt a gyű-
lés a nyilvánosság kizárásával 
zajlott. Az ülést a tűzoltószer-
tárban tartották, az egybegyűlt 
17 városi képviselőt Orosz Csa-
ba polgármester üdvözölte, 
majd a javaslóbizottság felállí-
tását követően elkezdődött az 
egyes napirendi pontok meg-
tárgyalása.

Értékelték a város 
pénzügyi helyzetét

Az ülés első részében a pénz­
ügyi jelentések kerültek teríték­
re. Tóth Imre, a képviselő-testü­
let pénzügyi és vagyonjogi szak­
bizottságának elnöke ismertette 
a város 2019. évi konszolidált 
(összevont) gazdálkodásáról 
szóló jelentését, amely a bérfej­
lesztésre fordított költségeket és 
a Városi Lakáskezelő Vállalat Kft. 
(MPBH Šamorín, s.r.o.) gazdasá­
gi eredményeit egyaránt magá­
ban foglalja. „A város pénzügyi 
gazdálkodása pozitív, tavaly a 
bevételek és a kiadások között 
746 ezer euró többlet mutatko­
zott” – mondta.
Ezt követően Orosz Csaba tájé­
koztatta a képviselőket a város 

2020. évi költségvetésének 
polgármesteri hatáskörben tör­
tént, 3. módosításáról. Mint 
elmondta, a költségvetés bevé­
teli oldalán megjelenő 386 012 
eurós többlet elsődlegesen az 
önkormányzat által az Ambró­
zia idősotthon új pavilonjának 
berendezésére megpályázott 
összegből, valamint az idősott­
hon alkalmazottainak, a szociális 
terepmunkásoknak és az óvodai 
alkalmazottak bérfejlesztésére 
folyósított összegből áll.

Megalakult 
a Csallóközi Natúrpark

Az ülés további részében városi 
tulajdonú ingatlan értékesítésé­

re, valamint értékesítési szán­
dék és teherszerződés, illetve 
parkolóhelyek kiépítése kapcsán 
beterjesztett együttműködési 
szerződés elfogadására irányuló 
javaslatokat vitatott meg a plé­
num.
Az ülés tizenharmadik napirendi 
pontjaként számolt be városunk 
polgármestere a körvonalazó­
dó Csallóközi Natúrpark Polgári 
Társulásról, amely a Duna men­
ti városokat, falvakat és egyéb 
szervezeteket tömörítené a 
vidék fejlesztésének, kulturális, 
gazdasági és társadalmi értéke­
inek megőrzése és fejlesztése 
céljával. A társulást, amelynek 
Orosz Csaba polgármester is 

alapító tagja, ez év augusztusá­
ban jegyezte be a belügyminisz­
térium, somorjai székhellyel. A 
társulás jó lehetőséget kínál a 
térség idegenforgalmi és kör­
nyezetvédelmi törekvéseinek 
pályázatok útján történő fejlesz­
tésére. A csatlakozásra vonatko­
zó javaslatot valamennyi képvi­
selő elfogadta.

Iskolai tanácstagokat jelöltek
Ezt követően Veres Gábor 
alpolgármester, a képviselő-
testület oktatásügyi szakbi­
zottságának elnöke tett javas­
latot városi képviselők jelö­
lésére az iskolai tanácsokba. 
Mint elmondta, a városi kép­
viselők és az iskolai tanácsok 
megbízatása is négy évre szól, 
ám ezek az időszakok nem 
fedik egymást, ezért időnként 
szükséges a jelölés megújítása. 
Az iskola- és óvodatanácsokba 
javasolt képviselők névsora, az 
ülésen elfogadott valamen�­
nyi határozat, illetve a jegyző­
könyv is megtalálható a város 
hivatalos honlapján.
A somorjai képviselő-testület 
2020. december 10-i üléséről 
lapunk 2021 januári kiadásában 
számolunk be. 		  (l)

Folyamatosan bővül a tűzoltóság gépparkja
Az elmúlt hetekben újabb 
felszerelésekkel bővült a 
somorjai tűzoltók géppark-
ja, köztük olyan berendezé-
sekkel, amelyek országos 
viszonylatban is ritkaságnak 
számítanak.
„Az önkormányzat támogatá­
sával sikerült megvásárolnunk 
egy, a légzőpalackok feltöltésé­
re szolgáló, nagy teljesítményű 
kompresszort – tájékoztatott 
Ürge Lajos, a Somorjai Önkén­
tes Tűzoltó Testület parancsno­
ka. „Amellett, hogy gyorsabban 
tölt, mint a régi berendezés, 
nagyobb nyomást is képes lét­
rehozni. Ennek köszönhetően 
az eddigi félóra helyett akár 
negyven percig is lehet hasz­
nálni a légzőpalackot. Mivel 
bevetésenként – például egy 
lakástűz alkalmával – akár tíz 
palack is kiürülhet, kulcsfon­

tosságú, hogy ezek minél előbb 
ismét használhatók legyenek” – 
mondta a parancsnok. A komp­
resszor közel tízezer euróba 
került.
Viszonylag ritkaság az a beren­
dezés, amely a gázálarcok 
fertőtlenítésére és szárításá­
ra szolgál. Nemrég nálunk is 
üzembe helyeztek egy ilyet.
„A légzőmaszkokat minden egyes 
bevetés után szét kell szedni, meg 
kell tisztítani, majd fertőtleníteni 
és szárítani kell őket. A lakosaink 
kétszázalékos adófelajánlásából, 
3600 euróért vásárolt beren­
dezésben a maszkok körülbelül 
húsz perc alatt száradnak meg, 
ami korábban lényegesen tovább 
tartott. Ezúton is mindenkinek 
köszönjük a támogatást” – tette 
hozzá Ürge Lajos.
Márciusában egy különleges, 
Dennis Sabre gyártmányú tűz­

oltóautóhoz jutottak a somorjai 
tűzoltók. Miután elvégezték 
rajta a legszükségesebb javítá­
sokat, nekiláttak a raktér kiala­
kításának. Speciális polcokat, 
tartókat szereltek be a motorfű­
részek, a feszítővágó, az áram­
fejlesztő, a túlnyomásos szellőz­

tetőventilátor, a zagyszivattyú, 
a tömlőtartók és egyéb beren­
dezések biztonságos szállításá­
hoz. A kabinba a tervek szerint 
olyan elektromos töltőrendszert 
telepítenek, amely folyamatosan 
készenléti állapotban tartja a 
berendezéseket. 	 	 (l)

Egyre korszerűbb berendezésekkel dolgozhatnak a tűzoltók

A testületi ülés a tűzoltószertárban zajlott
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MEGEMLÉKEZÉSEK

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

„Egy nap életed hirtelen véget ért,
bánatot ránk hagyva örökre elmentél.

Szívedben nem volt más, jóság és szeretet,
soha nem halványul el szívünkben emléked.

Csak azok halnak meg, akit elfelejtenek,
örökké élnek, akit nagyon szeretnek.

Nyugodj csendesen, legyen békés álmod,
találj odafenn örök boldogságot.”

„Keressük, de már nincs sehol,
mégis itt van mindig valahol.

Talán egy napsugárban, vagy egy csillag fenn az égen,
mi mindig várjuk, mint valamikor, régen.

Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,

szívből szeretünk, s nem feledünk téged.”

Halálának 14. évfordulóján emlékezünk
MEZZEI SZILVESZTERRE (Somorja)

Szerető családja

Fájó szívvel emlékezünk december 23-án, 
halálának 5. évfordulóján

a drága édesanyára, nagymamára és dédmamára,
LADIČ ILONÁRA

Örökké gyászoló gyermekei: Marika, Ancsi, Laci és Darina családjukkal.

Köszönetet mondunk minden rokonnak, 
ismerősnek, akik 2020. november 3-án 

végső búcsút vettek a bacsfai temetőben 
a drága férjtől és szeretett édesapától, 

nagypapától MÉRI ISTVÁNTÓL.
Köszönjük a virágcsokrokat, melyekkel 

enyhíteni igyekeztek mérhetetlen 
fájdalmunkat.

a gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk halálának 2. 
évfordulóján

MÉRY LAJOSRA
Szerető családja

2020. november 17-én elhunyt 
Jakub Veli. Személyében egy olyan 
értékes ember távozott örökre, akit 
mindannyian ismertünk. Az észak-

macedóniai Tetovóban született, ám 
ízig-vérig somorjai volt. A fagylalt mellé 
mindig mindenkihez volt egy jó szava is, 
derűt, nyugalmat árasztott. Szenteljünk 

emlékének egy néma pillanatot.

In memoriam JAKUB VELI
 (1947 - 2020)

www.samorin.sk/hu
naponta frissülő tartalommal és programajánlóval

A Somorjai Városi Hivatal 
közgazdasági szakosztályának

közleménye
A helyi adókról és illetékekről szóló 582/2004 sz. törvény­
rendelet és módosulatai értelmében minden adózó – fizikai 
és jogi személy egyaránt – köteles január 31-ig adóbeval­
lást, részleges adóbevallást tenni abban az esetben, ha a 
fennálló adózási időszakban az addigi állapothoz képest 
ingatlanainál (földadó, épületadó, lakásadó), az ebadónál, 
az árusítást biztosító automatáknál és a nyereményt nem 
biztosító játékautomatáknál változás történt  (ingatlan 
vétel–eladás, örökség, ajándékozás, építkezési engedély, 
kolaudációs végzés, árverés; új automaták elhelyezése ill. 
eltávolítása).

A fentebb idézett törvény értelmében minden kutyatulaj­
donos fizikai és jogi személy köteles adóbevallást benyúj­
tani.
Minden kutyát, amelyet több mint 90 napig tartanak a 
város területén, be kell jelenteni. Az esetleges változást - 
szaporulat, elhullás – a kutya tulajdonosa köteles 30 napon 
belül írásban bejelenteni az illetékes szakosztályon.	

A szükséges nyomtatványok beszerezhetőek a városi hiva­
tal 2. emelet, 4-es számú irodájában, ill. a város internetes 
oldalán www.samorin.sk

A 2021-es évre beadandó adóbevallás határideje 
2021. január 31.

KÖVESSEN BENNÜNKET 
AZ INTERNETEN IS!



10 SPORT

Jakubík Gábor különleges karácsonya
A karácsonyi készülődés, az 
adventi időszak és az ünne-
pek is mindig különlegesek az 
élsportolók számára. Jakubík 
Gábor számára az idei is rend-
hagyó lesz, hisz először tölt-
heti az év legszebb napjait a 
feleségével, Sandrával.
Az egyik legjobb somorjai 
kajakozó, Jakubík Gábor szá­
mára nem volt valami vidám 
a 2020-as év. „A szokásos 
amerikai edzőtáborral kezd­
tünk, amely a koronavírus-jár­
vány miatt idő előtt véget ért. 
Még szerencse, hogy az utolsó 
pillanatban sikerült hazajön­
nünk. A tavaszi enyhítés után 
edzettünk és vártuk, lesznek-e 
versenyek. 2020 az olimpia 
éve volt, de elmaradtak az 
ötkarikás játékok. Európa- és 
világbajnokság sem volt, csak 
pár otthoni verseny. Elmond­
ható, hogy kimaradt egy év a 
pályafutásunkból” – mondta a 
30 éves sportoló, de gyorsan 
hozzátette: azért nem szomor­
kodik. Sőt. „Sosem felejtem el 
a 2020-as évet, hiszen idén 
házasodtunk össze Sandrával" 
– mondta Gábor. 

Novemberben, itthon
A kajakosok ebben az időszak­
ban már keményen készülnek 
az új évre, ezekben a hetekben 
alapozzák meg a fizikai erőn­
létüket. „Ha nem lett volna 
a koronavírus-járvány, akkor 
már Kaliforniában lennénk. 
De a jelenlegi helyzet miatt 
Somorján készülünk. Mond­

tam is Sandrának, talán tizen­
öt éve nem fordult elő, hogy 
novemberben ne külföldön 
lettem volna” – közölte Gábor. 

Reszkessetek, betörők!
Amint belép az ember Gábor 
és Sandra lakásába, igazi 
karácsonyi hangulat fogad­
ja. „Az elmúlt években sötét, 
rideg lakás fogadott, amikor 
az edzés után hazaértem. De 
most karácsonyi díszbe öltö­
zött lakás, melegség, szere­
tetet vár. Ezt mind Sandrának 
köszönhetem” – mondta a 
somorjai kajakos
A Jakubík családban már az 
adventi időszakban is kará­
csonyi filmek mennek. „A 
Hamupipőke, vagy a Resz­
kessetek, betörők! rendsze­
resen visszatér hozzánk. Ren­
getegszer láttuk már ezeket 
a filmeket, de sokadszorra is 
mindig megnézzük. Mellet­
te kötögetek, teszek-veszek. 
Hisz nagy várakozásban 
vagyunk,“ mondta 
Sandra. ,,Február 
elejére várjuk a 
g y e r e k ü n k e t . 
Fiúnk lesz“ - 
árulta el büsz­
kén a leendő 
apa.

Halészlé, 
pisztáng, ponty

„Számomra a 
karácsonyi ünne­
pek a családról 
szólnak, Most is 

így lesz. December 24-én itt­
hon leszünk kettesben, majd 
Gábor anyujához, utána az én 
szüleimhez megyünk. Idén így 
sikerült összehoznunk a talál­
kozást, mivel a családunkból 
sokan az egészségügyben dol­
goznak. Ádám és Éva napján is 
szolgálatban lesznek. Halászlét 
főzök és pisztrángot sütök. A 
szüleimnél rántott ponty lesz 
a vacsora. Az alapanyag már 
a fagyasztóban van. Apu nem­
csak vadász és horgász, hanem 
remek szakács is” – árulta el 
Sandra.

Nyugalom és fenyőillat
„Élő karácsonyfánk lesz. Annak 
megvan a varázsa, és az az illat...! 
Az elmúlt években próbálkoz­
tam cserepes fenyőfával is, de az 
nem volt az igazi. A karácsony a 
nyugalmat, a családot és a finom 
ételeket jelenti számomra. Már 
nagyon várom Sandra finom süte­
ményeit” – mondta Jakubík Gábor, 
aki feleségével együtt boldog 
ünnepeket, és egészségben, siker­
ben gazdag 2021-es évet kíván a 
Somorja és Vidéke olvasóinak.

Duducz Tibor
Fotó: Szinghoffer Mátyás

Kajakos karácsony
Somorján nincsenek ünnepek karácso­
nyi evezés nélkül. December 24-én a 
csölösztői csónakházban találkozik a 
kajak-kenusok családja. Versenyzők, 
edzők, szülők, világbajnokok. Egyesek a 
partról figyelik az evezőket, mások bele­
vetik magukat a jéghideg vízbe. „Bízom 
bene, hogy idén megünnepelhetjük a 
jubileumi, ötödik évfolyamot” – mondta 
Jakubík Gábor főszervező.
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Karácsonyok régen és ma
Milyenek voltak régen a karácsonyok? Hogyan emlékeznek 
ezekre a somorjai sportolók? Melyik ajándék volt számukra a 
legemlékezetesebb? Városunk sportolói válaszolnak a kérdé-
sekre.

Szeiler Mátyás, a Gladiátor 
Somorja tizenhét éves bir­
kózója számára a karácsonyi 
ünnepek a versenyzésről is 
szólnak. „Tavaly Moszkvában 
voltam karácsonykor edzőtá­
borban, és versenyeztem is. 
Ünnepek ide, ünnepek oda, 
szeretnék mindent megtenni, 
hogy minél jobb legyek a sző­
nyegen. Oroszországban csak 
januárban ünnepelnek, ott 

munkanap van, amikor mi itt 
ünnepelünk” – árulta el Szeiler 
Mátyás, aki sosem felejti el 
a legkedvesebb ajándékját. 
„Ha jól emlékszem, hatéves 
voltam, amikor a karácsonyfa 
alatt megtaláltam az első bir­
kózócipőmet. Nagyon boldog 
voltam” – mondta az egyik leg­
jobb birkózónk, aki a karácso­
nyi ünnepek alatt szeret együtt 
lenni a családjával

Lelkes Júlia, a Somorjai Kosár­
labda Klub játékosának szobá­
jában a mai napig ott van a leg­
kedvesebb karácsonyi ajándé­
ka. „Malacka a Micimackóból. 
A rózsaszín plüssállatkát két­
éves koromban hozta a Jézus­
ka. A mai napig imádom” – 
mesélte a fiatal kosaras, aki azt 
is elárulta, hogy nagyon örült 
az első háromkerekű biciklijé­
nek. „A tesóimmal együtt min­

dig izgatottan vártuk a szen­
testét. Annak a szobának az 
ajtaja, ahol a fa áll, reggeltől be 
volt zárva. Próbáltunk az ajtón 
lévő függönyön át bekukucs­
kálni, de nem sok mindent lát­
tunk” – emlékezett vissza Juli, 
akinek az egyik legkedvesebb 
karácsonyi időtöltése, amikor a 
nagymamájával mézeskalácsot 
süthet.                       

Duducz Tibor

Méri Eszter, az STK tenisz­
klub neveltje gyerekkorában 
nem tudta kivárni a szentes­
tét. „Nálunk korán reggel járt 
a Jézuska. Néha reggel hatkor. 
Nem voltam hajlandó várni az 
estére és a szüleim engedtek 
nekem” – mesélte Eszti. A leg­
első ajándék, amire emlékszik, 
egy eperke-babaház volt. „Az 
első teniszütőm egy Mickey 

Mouse-os volt. Valahol a pad­
láson még biztos megvan” – 
árulta el. A karácsonyfa alatt 
rendszeresen talált tenisz­
felszerelést is. „A tenisz nem 
maradhatott el december 
24-én sem. Míg anyu a készü­
lődéssel volt elfoglalva, addig 
apuval és az edzőmmel, Peti 
bácsival ünnepi teniszmeccset 
játszottunk.”

György Bendegúz, a Somorjai 
Vívóklub versenyzője szereti 
a karácsonyt. „Nagyon élve­
zem, amikor együtt van a csa­
lád, és gyönyörű a karácsonyi 
fényekbe öltöztetett, feldíszí­
tett templom. Rendszeresen 
tagja voltam a templomban 
a betlehemi játékokat előadó 
csoportnak, de már átadtam a 
szerepemet a fiatalabbaknak” 

– mondta Bendegúz. „Sosem 
felejtem el, egyszer kaméleont 
kaptam. Terráriumom is volt. 
Imádtam. Most is imádom az 
állatokat. Természetesen vívó­
cuccok is voltak minden évben 
a fa alatt” – árulta el a fiatal 
somorjai vívó, aki az ünnepek 
alatt sem áll le az edzésekkel. 
„Futni és erősíteni ilyenkor is 
kell” – mondta.

Birkózócipő a fa alatt

Malacka és bicóHajnali Jézuska

Kaméleon, betlehemes játékok
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Szabadon nyargalászott a ló
November 3-án délután 
egy bejelentést ellenőriztek 
a városi rendőrök. A telefo­
náló azt mondta, szabadon 
szaladgál egy ló a Kaszárnya 
utcában, a régi lóversenypálya 
közelében. A járőrök értesítet­
tek egy illetékes személyt, aki 
a helyszínre érkezett, és elvitte 
a lovat, közölte, hogy ellátja az 
állatot, és visszaadja a tulajdo­
nosának.

Kövek a füvön
Az Iskola utcából telefonált 
november 4-én egy bejelentő, 
aki arra panaszkodott, hogy 
valakik köveket helyeztek el az 
üzlet közelében, a füvön, ami 
nehezíti a parkolást. A járőrök 
a helyszínen ellenőrizték a 
bejelentést, és kiderült, hogy 
a tömbház lakói engedéllyel 
helyezték ki a köveket, hogy ne 
lehessen parkolni a füves terü­
leten.

Berregett a generátor éjszaka
Egy Fő utcai címen tartott 
ellenenőrzést november 4-én 
éjjel a városi rendőrség. A tele­
fonáló azt mondta, egy dízel­
motorral működtetett generá­
tor berreg az ablaka alatt, ami 
zavarja az éjszakai nyugalmat. 
A járőrök megtalálták a lakó­
ház és a művelődési ház közötti 
közterületen, a járdán parkoló 
járművet, amelyen a generátor 
állt. A városi rendőrök meg­

keresték a vmk épületében az 
illetékes személyt, és felszólí­
tották, hogy azonnal állítsa le 
a berendezést. Közben megér­
kezett a helyszínre a generátort 
működtető személy is, aki dur­
ván és arrogánsan viselkedett 
a járőrökkel, és zajszintmérést 
követelt. A rendőrség az éjsza­
kai nyugalom megzavarása 
miatt bírságot szabott ki, amit 
a helyszínen kifizetett az illető, 
majd kikapcsolta a gépet. Az 
eset további vizsgálata során 
kiderült, hogy egy sörfőzde rek­
lámját forgatták, amire állítólag 
volt engedély. A művelődési 
házban tartott ellenőrzés során 
azonban kiderült, hogy egy 
körülbelül 60 főből álló társaság 
volt bent, és az emberek felén 
nem volt szájmaszk.

Szabálytalanul parkolt
 a járdán

Az Iskola utcában intézkedtek 
movember 10-én a járőrök, mert 
egy lakos arról tett bejelentést, 
hogy egy sofőr úgy parkolt le 
a járdán, hogy akadályozza a 

gyalogosforgalmat. A helyszí­
nen a járőrök megállapították, 
hogy jogos a panasz. A városi 
rendőrök dokumentálták a sza­
bálysértést, és amikor a sofőr 
megérkezett, beismerte, hogy 
szabálytalanul parkolt, majd kifi­
zette a helyszíni bírságot. 

Nem volt hajlandó 
felvenni a szájmaszkot

November 13-án éjszaka tele­
fonos bejelentés érkezett 
a városi rendőrségre. A beje­
lentő azt mondta, valaki kard­
dal támadt rá a Tejfalusi úton. 
Amikor a járőrök a helyszínre 
érkeztek, a bejelentő ott várta 
őket. A járőrök felszólították 
az illetőt, hogy tegye fel a száj­
maszkot, amire ő nem volt 
hajlandó. Mivel az ismételt 
felszólításnak sem tett eleget, 
kihágást követett el, ezért a 
városi rendőrök helyszíni bír­
ságot szabtak ki rá. A bejelen­
tő és a másik férfi is erősen 
ittas volt. A rendőrök felszólí­
tották őket, hogy távozzanak, 
aminek ők eleget tettek.

Kóbor kutyákat 
fogtak be Tejfalun

Tejfalura hívták a városi rend­
őröket november 15-én, a tele­
fonáló azt mondta, kóbor 
kutyákat látott a templom 
körül. A járőrök egy fehér 
labradort és egy sötétbarna 
németjuhászt találtak a hely­
színen. A kutyákat befogták és 
az állatmenhelyre szállították.

Az árokba csúszott egy autó
Közlekedési baleset történt 
november 17-én, délután 
Bucsuháza és Sámot között. 
Egy autó lesodródott az útról 
és az árokba csúszott. A sofőr 
nem sérült meg, orvosi ellátás­
ra nem volt szüksége. Az ügyet 
átvette az állami rendőrség

Adventi koszorúkat 
lopott a virágüzletből

November 25-én délután beje­
lentés érkezett a városi rend­
őrségre, miszerint elloptak két 
adventi koszorút az egyik virág­
üzletből, és a gyanúsított elme­
nekült a helyszínről. A járőrök 
ellenőrizték a környező utcá­
kat, és a személyleírás alapján 
a közelben megtalálták a gya­
núsítottat. Az állami rendőrök 
megnézték a virágüzlet térfi­
gyelő kameráinak felvételeit, és 
megállapították, hogy a tettes 
az a személy, akit a városi rend­
őrség járőrei őrizetbe vettek. 
Az ügyben az állami rendőrség 
indított eljárást.                       (k) 

Fiatal lányokat molesztált a tanító
Szexuális zaklatással gyanúsít 
a nyomozó egy dunaszerda-
helyi járásbeli tanítót. A férfit 
saját lánya molesztálásával is 
gyanúsítják.
Az esetet a volt felesége jelen­
tette a rendőrségen, a nő arról 
számolt be, hogy az apja sze­
xuálisan zaklatta a kiskorú 
lányt. A bizonyítékok és több 
tanúvallomás is alátámasztot­
ta, hogy a férfi korábban más 
lányokat is zaklatott. Nyolc 
évvel ezelőtt egy 14 éves lányt 

hívott fel a lakására, akit állító­
lag fogdosott és szájon csókolt. 
Egy másik eset tavaly év végén 
történt az alapiskola épületé­
ben, ahol szintén egy 14 éves 
lányt molesztált. A közösségi 
hálón azt írta neki, engedjen 
meg többet a csókoknál. A 
nyomozó indítványozta a férfi 
vizsgálati fogságba helyezését. 
Ha a bíróság bűnösnek találja, 
12 év börtönbüntetést kaphat.
A rendőrség azt javasolja a 
szülőknek, ha felmerül a gya­

nú, hogy a gyerekük szexuális 
zaklatásnak van kitéve, hala­
déktalanul hívják fel az ingye­
nes segélyvonalat és értesítsék 
a rendőrséget. Ugyanakkor 
arra kérik őket, magyarázzák el 
a gyerekeiknek, mi az, ami már 
megengedhetetlen, és ha ilyes­
mi történik, azonnal szólja­
nak. Emlékeztetnek arra, hogy 
szexuális zaklatás nemcsak a 
serdülőket érheti, hanem sok 
esetben a kisiskolásokat és az 
óvodásokat is.	  	 (k) (Ilusztrációs felvétel)

A városi rendőrség krónikájából



WWW.GMELEKTRO.SKWWW.GMELEKTRO.SK

Príjemné prežitie via
nočných 

sviatkov Vám prajeme!

Kellemes Karácsonyi 

Ünnepeket kívánunk!




